Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajgce - z sensorem

EH 22123.

Opis produktu

Trzpienie ustalajgce stuza do indeksowania otworéw.

Trzpien ustalajacy z czujnikiem umozliwia monitorowanie pozycji trzpienia indeksujgcego.

Po witgczeniu czujnik przetacza sig juz po 2/3 odlegtosci indeksowania I,. Oprécz sygnatu
elektronicznego stan przetgcznika jest wskazywany bezposrednio na czujniku za pomocg diody

LED.

Materiat

Korpus
« Stal nierdzewna 1.4305

Zatrzask
« Stal nierdzewna 1.4305, niklowana

Gatka
» Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne, matowe

Kabel
« Tworzywo sztuczne PUR, czarne

Magnes

» Trwaly magnes

Czujnik

» Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne, matowe

Nakretka blokujaca
» Stal nierdzewna A2 (1ISO 8675)

Montaz

Dotaczony oddzielny czujnik i zacisk czujnika
mozna zamontowa¢ za pomocg dotgczonego
klucza imbusowego. Kierunek wyprowadzenia
kabla czujnika mozna okresli¢ indywidualnie.
1. Wsun czujnik z boku zacisku czujnika.

2. Dokre¢ wewnetrzng $rube szesciokatng
czujnika z niewielkg sitg reki (maks. 0,1
Nm).

3. Zatrzasnij zacisk czujnika w pierscieniowym
rowku trzpienia indeksujgcego w dowolnej
pozyciji.

4. Obracajgc zacisk czujnika, mozna
regulowaé kierunek wyprowadzenia kabla
czujnika.

Uwaga:

Aby unikng¢ zaktdcen, na trzpien wskaznikowy

nie powinny oddziatywa¢ zadne pola

magnetyczne.

Dziatanie

W wersji z blokadg przycisk wyciggnac,
przekreci¢ o 90° i zabezpieczy¢ w rowkach
ustalajacych (sworzen schowany).

Wiegcej informaciji
Uwagi
Pokretta nie mozna zdemontowac.

Inne produkty

* Moduly kontrolne, z sensorem

NHALDER

Strona 1z 3
Publikacja w : 12.8.2024



Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajgce

Rysunek

ds

L
[T I

NHALDER

<)
-
-y I
7
7 -
7 L
7
| < B )
& Nakretka kontrujgca
i ] ISO 8765
-
)
d
4 F, rysunek 1 rysunek 2
2
21
e
3
un
w - =
[+T%) -
T
39
1
1 500
1 2
/ \\ LED N
Zacisk Czujnik [~ M0 Nm
czujnika WS =13
Informacje do zamoéwienia
Wymiary sw Sita spreiyny” @ i
d4 d, I, d; l4 I3 Iy F4 F3 min. maks.
-0,02 min.
-0,05
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
z gatka, bez blokady — rysunek 1
4 M 8x1 6 16 41,5 16 11,5 10 4,0 12,5 -25 75 34 22123.0004
5 M10 x 1 8 19 46,5 18 12,5 12 5,0 18,0 -25 75 46 22123.0005
6 M12x 1,5 9 23 54,5 22 12,5 14 6,0 25,0 -25 75 62 22123.0006
8 M16 x 1,5 12 28 64,5 26 14,5 17 8,5 28,0 -25 75 105 22123.0008
10 M16 x 1,5 12 28 64,5 26 14,5 17 9,5 38,0 -25 75 106 22123.0010
12 M20 x 1,5 15 33 78,0 33 16,5 22 11,5 40,0 -25 75 200 22123.0012
16 M24 x 2 20 33 85,0 38 18,5 27 13,0 54,0 -25 75 296 22123.0016
z gatka i blokada — rysunek 2
4 M 8x1 6 16 41,5 16 1,5 10 4,0 12,5 -25 75 34 22123.0104
5 M10 x 1 8 19 46,5 18 12,5 12 5,0 18,0 -25 75 49 22123.0105
6 M12x 1,5 9 23 54,5 22 12,5 14 6,0 25,0 -25 75 66 22123.0106
8 M16 x 1,5 12 28 64,5 26 14,5 17 8,5 28,0 -25 75 112 22123.0108
10 M16 x 1,5 12 28 64,5 26 14,5 17 9,5 38,0 -25 75 117 22123.0110
12 M20 x 1,5 15 33 78,0 33 16,5 22 11,5 40,0 -25 75 206 22123.0112
16 M24 x 2 20 33 85,0 38 18,5 27 13,0 54,0 -25 75 313 22123.0116
n statystyczna warto$¢ srednia
Strona2z 3

Publikacja w : 12.8.2024


http://halder.com/pl/22123.0004
http://halder.com/pl/22123.0005
http://halder.com/pl/22123.0006
http://halder.com/pl/22123.0008
http://halder.com/pl/22123.0010
http://halder.com/pl/22123.0012
http://halder.com/pl/22123.0016
http://halder.com/pl/22123.0104
http://halder.com/pl/22123.0105
http://halder.com/pl/22123.0106
http://halder.com/pl/22123.0108
http://halder.com/pl/22123.0110
http://halder.com/pl/22123.0112
http://halder.com/pl/22123.0116

Czesci maszyn i urzadzen
Sworznie ustalajgce/ Trzpienie ustalajgce

Przykitad aplikacji

Zgodnos¢

Zgodny z RoHS
Zgodny zgodnie z Dyrektywg 2011/65/UE i Dyrektywg 2015/863

Nie zawiera substancji SVHC
Brak substancji SVHC o zawartosci powyzej 0,1% mas. — lista SVHC z 27.06.2024.

Nie zawiera substancji Propozycji 65
Nie zawiera substancji z rozporzadzenia Proposition 65.

https://www.P65Warnings.ca.gov/

Wolny od mineratéw konfliktu

Strona 3z 3

EE HALDER Publikacja w : 12.8.2024



